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Naklo, 25. julij 2025 – Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? se je danes udeležil
spominske sve?anosti na Jur?kovem na Bistrici pri Naklem, kjer so obeležili 83. obletnico enega najhujših
zlo?inov nad civilnim prebivalstvom med drugo svetovno vojno na slovenskih tleh. Leta 1942 so na tem
mestu nacisti?ne sile usmrtile 59 civilistov – devet doma?inov in delavcev na žagah, nato pa še 50 moških iz
begunjskih zaporov.

»Pobiti so bili ljudje, ki niso nosili orožja. To ni bil vojaški spopad, temve? na?rtno maš?evanje nad
nedolžnimi doma?ini. Takšna smrt ne sme in ne bo pozabljena,« je v nagovoru poudaril Lotri?.

Nocojšnji dogodek ni le spomin na preteklo tragedijo, temve? tudi poziv k ohranjanju miru in zavzemanju za
spoštovanje mednarodnega humanitarnega prava. Predsednik DS RS Marko Lotri? je izpostavil, da
mednarodne konvencije, od Haaške in ženevskih do Rimskega statuta, jasno prepovedujejo nasilje nad
civilisti in dolo?ajo, da gre za vojni zlo?in, kadar so civilisti tar?a napadov. »Vendar nas sodobna realnost –
od Ukrajine do Bližnjega vzhoda – opozarja, da spoštovanje teh pravil ostaja krhko,« je dejal Lotri?. Po
njegovih besedah po dveh svetovnih vojnah o?itno še vedno nismo osvojili lekcije o pomenu miru. »Salonski
pacifizem in politi?na neodgovornost nas lahko pripeljeta v nevarno stanje,« je opozoril.

V drugem delu nagovora se je predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? dotaknil tudi aktualnih razprav v
Sloveniji o varnostni politiki in ?lanstvu v mednarodnih zavezništvih. Opozoril je na nevarnost politizacije
varnosti in pomen strateškega razmisleka v obdobju naraš?ajo?ih globalnih napetosti. »Slovenija brez NATA
danes stoji na zelo majavih varnostnih temeljih. Varnost ni nekaj, kar si lahko privoš?imo jemati zlahka – ne
danes in ne jutri. ?e mislimo, da se nam ne more ni? zgoditi, se žal motimo,« je dodal.

Spominska slovesnost na Bistrici pri Naklem je minila v duhu spoštovanja, zgodovinskega spomina in
zavezanosti miru. Ob žrtvah, ki so izgubile življenje zaradi zlo?inskega maš?evanja nacisti?ne oblasti, je
Lotri? znova poudaril pomen so?utja, razuma, dialoga in spoštovanja ?lovekovih pravic kot temeljev zdrave
in varne družbe.

»Naj verz Prešernove himne – »da koder sonce hodi, prepir iz sveta bo pregnan« – ostane naša vsakodnevna
zaveza za mir. Ne le z besedami, temve? z dejanji,« je svoj nagovor zaklju?il predsednik Lotri?.
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